

Istituto Comprensivo di Grazzanise

⊠Via Montevergine 58, 81046 Grazzanise (CE)

ISTITUTO AUTONOMO COMPRENSIVO GRAZZANISE Prot. 0011817 del 01/09/2023 VII-5 (Uscita)

Ai Docenti dell'Istituto Comprensivo

Al DSGA

Sito Web

Atti

OGGETTO: Corso di formazione "Inclusione e diversabilità".

Si comunica che, il giorno 4 settembre 2023 avrà inizio il corso di formazione indicato in oggetto. Il corso avrà una durata complessiva di 12 ore e si svolgerà presso i locali dell'Aula Magna della Scuola Secondaria "Mirra" di Grazzanise secondo il seguente calendario:

4 Settembre 2023 11:00- 12:30

5 Settembre 2023 11:00 -12:30

6 Settembre 2023 11:00-12:30

7 Settembre 2023 11:00-12:30

14 Settembre 2023 15:30-17:30

21 Settembre 2023 15:30-17:30

28 Settembre 2023 15:30-17:30

Come da delibera 72 e 73 del Collegio dei docenti del 02-03-2023, si precisa che la formazione è rivolta prioritariamente ai tutti Docenti di sostegno dell'Istituto Comprensivo, mentre la partecipazione dei docenti non specializzati sarà vincolata al raggiungimento del numero massimo di iscrizioni (40 partecipanti).

Per eventuali informazioni rivolgersi alla Prof.ssa Rossella Abbate (recapito tel. 3925441524).

Eventuali non adesioni dovranno essere giustificate preventivamente al Dirigente Scolastico.

Il Dirigente Scolastico (Dott.ssa Roberta Di Iorio)

Documento firmato digitalmente ai sensi del CAD e normativa connessa